

С праздником, дорогие женщины!

НОВОСТИ ЖИЗНИ

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 25 [7383] СУББОТА, 5 марта 1994 года Цена 5 рублей

Женский праздник

Бушуют политические страсти в Российской Федерации, скачут вверх цены, нищает большинство народа, неуверенность в будущем повергает многих в уныние и безысходность. И только ярким лучиком надежды и радости сверкнут редкие праздники. Хотят и не исчезнут прежние тревоги, но на короткий миг можно расслабиться и оторваться от мрачных дум. Таким днем был и остается праздник женщин — 8-ое Марта. Мы привыкли к нему и ждем всегда с нетерпением, чтобы вручить близким женщинам немудрящие подарки и отметить его за праздничным столом. Не станет, видимо, исключением и праздник 8-ое Марта этого года. Наши женщины заслуживают высокой чести и слов благодарности. Ведь тяготы нынешней жизни в большей части ложатся на хрупкие женские плечи. Кроме работы много сил отнимают домашние заботы и воспитание детей. И как тут не посочувствовать: попробуй привить детям доброту и порядочность, когда со страниц газет, журналов, книг, с экранов телевизоров потоком льются насилие, порнография и еще черт ее знает что.

Женщины в сельской местности не просто обременены хозяйскими заботами, но еще и низкой оплатой. За тяжкий труд

в животноводстве доярки, телятницы, свиноводы получают в сравнении со служащими и работниками промышленности в несколько раз меньше. И тем не менее они работают и добиваются высоких трудовых достижений. Трудно найти слова для выражения признательности за самоотверженность дояркам Т. Саитовой, С. Таульбаевой, Р. Кутуевой из Гаделевского отделения совхоза «Таналыкский», А. Слащевой, Р. Валеевой из колхоза «Новый путь», телятницам Р. Кульсинбаевой, А. Билаловой из колхоза имени Калинина и многим, многим другим, перечислить которых не хватит газетной страницы. Только и остается сказать: «С праздником Вас, дорогие женщины — труженицы животноводства. Мы признательны и благодарны Вам за Ваше долготерпение. Будьте счастливы и здоровы!».

Нельзя не вспомнить сегодня и наших женщин — ветеранов труда. А о ветеранах войны особое слово, да и в районе их осталось всего несколько человек. Однако за годы этой разрушающей перестройки редко стали вспоминать тех, кто в годы войны не жалел жизни для защиты Отечества. Постарели сейчас Ф. Ганеева, Н. Нафикова, З. Юлдашбаева, В. Зайцева, Н. Гаврилова, Т. Чекме-

нева, А. Щербакова и Е. Данилова. Но сильна в них сила патриотизма и переживания за судьбы народа. Редко бывают в среде ветеранов «перевертыши», очернители прошлого, своей истории.

В день 8-го Марта хочется низко поклониться женщине-матери, ведь именно она дает жизнь, любовно пестует детей, хранит семейный очаг. Сколько было у нас раньше матерей-героинь, родивших и воспитавших 10 и более детей. Сейчас таких не сыщешь, да и понять можно: трудности неимоверные испытывают многодетные семьи. А матери, что имеют десяток детей, разве меньше имели забот? Всего в районе у нас живет и здравствует 62 материн-героини. Среди них Гайша Турумтаева из с. Ивановка, Вера Чиннова из д. Хворостянка, Василия Кужина из д. Акюлово, Мария Кофейникова из с. Федоровка, Минзифа Игебаева из д. Урузбаево, Габида Мухамедьярова из д. Сакмар-Назаргулово, Анастасия Редина из п. Бурибай.

В праздничный женский день хочется много добрых слов сказать о всех женщинах, о их неустанном труде на благо общества и семьи. Верится, что этот праздник принесет им хоть какое-то умиротворение, придаст добрый заряд энергии в преодолении невзгод и неурядиц.

та от имени всего коллектива обогатительной фабрики всех наших передовиков флотаторов, фильтровщиков, мотористов Сару Билаловну Атанову, Зайтуну Хуснутдиновну Шарипову, Анну Борисовну Фофанову, Анну Андреевну Лотякову, Нурию Анваровну Арсланову, Фарзану Махматовну Гафарову, технолога Гульзифу Адигамовну Зайнагабдинову, сменного мастера Валентину Федоровну Гавриш и многих других, проработавших на родной фабрике от 10 до 40 лет.

Крепкого им здоровья, счастья, семейного благополучия и хорошего настроения на весь год.

Р. БИКБОВ,
начальник обогатительной фабрики Бурибаевского рудоуправления.

Дела спорятся



НЕ нарадуются в Бузавлыкском отделении совхоза «Бузавлыкский» телятницей Марьям Мустафоновой Субхангуловой. Многие годы она проработала здесь же, на ферме, оператором машинного доения. Была одной из лучших, а когда встал вопрос, кому до-

верить самый ответственный участок как телятник-профилакторий, то выбор пал на Марьям-апай. Согласилась она, и в ноябре приступила к своим новым обязанностям.

Сегодня все диву даются — в телятнике чисто, побелено, тепло и сухо. Новорожденные телята выглядят здоровыми и сытыми. Как только Марьям-апай приступила к работе, то сразу же прекратился отход телят. В январе текущего года за ней было закреплено 65 новорожденных, каждый из них за день в среднем прибавлял в весе на 885 граммов. В феврале среднесуточный привес каждого теленка составил 767 граммов.

Почему же такой порядок в телятнике-профилактории наступил после прихода Марьям-апай? Да все от человека зависит. Так считает и сама телятница, но тут же оговорила, при условии, если рядом есть хороший помощник. Такой помощник у М. Субхангуловой есть. Рядом с ней трудится ее супруг Тулкубай Шакирович. На его долю выпадает самая тяжелая часть работы: корма привезти, раздать, в клетках почистить. Помогают друг другу и дело у них спорится.

Душевная щедрость

Штат Бурибаевской АТС состоит из 14 человек, 10 из которых составляют женщины. Кто не знает работы телефонисток, пожалуй, посчитает ее легкой. Но это далеко не так. Работа связистов очень кропотливая, напряженная, утомительная, при этом еще наблюдается большая загруженность.

Но в этой работе нужны не только усидчивость и внимательность, а еще и отзывчивость, и душевная щедрость. Ведь телефонистки первые узнают о чужой радости и о чужом горе, а значит и делить им приходится с другими и то, и другое. И надо обладать особым тактом, сердечностью, чтобы не обидеть абонентов. Наверное, покривлю ду-

шой, если скажу, что телефонистки идеально безупречны во всех отношениях, у многих есть и недочеты, но все-таки хочется сказать им теплые слова за отзывчивость.

Работают здесь и ветераны телефонной связи: Кильдибаева Клара Нутфулловна, Хамидуллина Рашида Ахметовна, Бусалаева Надежда Михайловна, Воронова Мария Васильевна, у которых стаж далеко за 30 лет. Работают и молодые, а стиль похож на ветеранский. Совсем недавно влились в этот коллектив Т.Г. Сорокина, А.А. Гавриш, В.Р. Абдуллина.

Есть изречение: «не место красит человека, а человек место». Отнести

его безошибочно можно к Г.И. Жуковой. Работала учительницей, у детей любовью пользовалась, пришла недавно в коллектив связистов, и тут успешно симпатию завоевала. Душевная женщина Галина Ивановна.

Найдутся конечно люди, которые не совсем согласятся со сказанным. Но большинство не раз испытало душевную щедрость многих телефонисток, да и всех работников почтовых отделений поселка разведчиков и пос. Бурибай. Поэтому в этот праздничный день от всего сердца хочется поздравить Вас, милые женщины, и искренне пожелать всем здоровья, побольше радости, успехов во всех делах, теплоты и участия от окружающих.

А. КРАМОВА,
общ. корр.

Работницам фабрики

Одним из самых крупных производственных подразделений при Бурибаевском рудоуправлении является обогатительная фабрика, где работают 150 человек, причем 45 женщин. Сейчас, после двухлетней перестройки, коллектив сильно изменился и хорошо, что в лучшую сторону. Здесь сформировался поистине трудовой рабочий костяк. Нет ныне тех, кто работал с прохладцей, нет и прогульщиков. На фабрике до минимума сведен производственный травматизм. Созданы неплохие условия на рабочих местах, больше стало порядка, чистоты. Работают душевые, сауна и в ближайшее время откроет двери бассейн.

Все это послужило рычагом подъема производительности обогатительной фабрики. Так, по выпуску меди в концентрате в 1993 году запланированный рубеж был успешно преодолен и по сравнению к фактическому выполнению 1992 года составил 115 процентов. План по выпуску меди в концентрате как за январь, так и за февраль этого года идет с большим перевыполнением. Безусловно, а трудовые достижения вносят большой вклад и наши женщины. Пользуясь случаем через районную газету хочется поздравить с наступающим праздником весны, Международным женским днем 8 Мар-

Встреча с депутатом

Вечером, 2 марта в Центральном Доме культуры поселка Уфимский состоялась встреча с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания 1 созыва А.М. Галеевым. В ходе встречи, длившейся около двух часов, депутат проинформировал своих избирателей о работе Государственной Думы с момента созыва, какие были приняты законы и документы законопроекты. Особое внимание он уделил, как представитель Аграрной партии, о подготовленных документах законопроектов, подлежа-

щих принятию по аграрному сектору. Рассказал о взаимодействии фракций и партийных движений, работающих внутри Госдумы, о лидерах фракций и занимаемой ими позиции. Из его выступления было ясно, что Госдума способна принимать законопроекты и работать весьма успешно и плодотворно.

В дальнейшем А.М. Галеев ответил на многочисленные вопросы избирателей, затрагивающие особенно амнистия по не столь давним собы-

тиям. При встрече с депутатом труженики выразили свою озабоченность по развитию своего хозяйства, о предстоящих трудностях по проведению весенне-полевых работ.

Депутат Госдумы А. М. Галеев приехал для работы в своем округе. Его программа очень насыщенная. Уже прошли встречи с избирателями города Сибая, Баймакского, Зилаирского районов. Думается, наш депутат вполне оправдывает выбор своих избирателей.

М. ГУМЕРОВ,
управляющий делами местной администрации.

◆ Человек трудом славится



С 1961 года работает в ПМК-292 Насима Нигматьянова НУРАЕВА, то есть более 33 лет. За этот большой трудовой стаж из неопытной ученицы Насима Нигматьянова поднялась до квалифицированного мастера. Профессию отделочницы стронтельных работ она освоила в совершенстве. А сейчас вот уже три года Н. Н. Нураева работает дозирующей растворного узла, где ее трудолюбие приносит большую пользу коллективу. Она — передовик и ударник производства, так отзывается о ней руководство ПМК-292 АПСО «Башмедьстрой».

НА СНИМКЕ: передовая рабочая растворного узла ПМК-292 Н. Н. Нураева. Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Наш учитель!



Наш учитель — это учительница русского языка и литературы Карташова Флорида Сахиевна. Она окончила филологический факультет Башкирского государственного университета. Ныне Флорида Сахиевна имеет большой педагогический опыт и стала прекрасным литературоведом.

За все проработанные годы в школе она имела немало выпускников и многие бывшие ученики до сих пор с благодарностью вспоминают ее. Многим она помогла определиться в жизни.

Наш класс она учит с 5 класса. А ведь известно, что класс — это та же семья, в ней всегда присутствуют раздоры и примирения, радости и печали, да мало ли еще чего. Мы вместе с ней

проводили вечера, ходили в походы, на экскурсии. Но особенно всегда будут помнить ее уроки литературы. На каждом ее уроке присутствует атмосфера изучаемого произведения, ты сам становишься героем: Наташей Ростовой или Анной Карениной. На уроке Флорида Сахиевна воссоздает в воображении полную картину событий, душевных переживаний главных героев. Но уроки хороши не только этим, но и прекрасной эрудицией учителя.

Мы очень уважаем нашу учительницу за ее справедливость, за ее интересные уроки. До сих пор помним вечер, посвященный великой русской поэтессе М. Цветаевой. Вечер проходил при зажженных свечах в старых подсвечниках. Перед портретом М. Цветаевой мы читали стихи поэтессы и рассказывали эпизоды из ее жизни. Всем понравился вечер. Но главная заслуга в подготовке этого вечера, конечно же Флориды Сахиевны.

Помнится, как еще в 5 классе мы со своей учительницей ставили в детском саду малышам сказки «Колобок» и «Красная шапочка». Дети были очень рады, на их лицах была только улыбка. А что нужно было нам? Конечно улыбка детей, смех и радость. Вот такую удовлетворенность привила нам Флорида Сахиевна.

Наш учитель знает жизнь не только из книг и газет, она сама испытывает все ее прелести и невзгоды. Кроме того у Флориды Сахиевны летом бывают поездки. Так, побывала она в Болгарии, а потом много рассказывала об этом.

Мы учимся последний год в школе и скоро станем очередными выпускниками Флориды Сахиевны. Грустно будет расставаться, но и радостно, что вступим в самостоятельную жизнь.

Сегодня, накануне праздника 8-ое Марта, мы желаем своей учительнице радости и счастья, Здоровья крепкого вдвойне. Желаем главного на свете — Прожить подольше на земле!

Г. КАЛИМУЛЛИНА,
О. ПРИВАЛОВА,
юножеры.

НА СНИМКЕ: Ф. С. Карташова.

Нужная профессия

Районная государственная семенная инспекция осуществляет систему государственных мероприятий по контролю и инспектированию за семенными посевами, качеством семенных материалов, хранением и подготовкой к посеву семян сельскохозяйственных культур в колхозах и совхозах, других сельскохозяйственных предприятиях и организациях. Как и везде, госсеминаспекция работает по определенному плану, который ежегодно выполняется на 100—150 процентов.

В целях повышения ответственности за качество проведения аналитической работы каждый техник-лаборант выполняет отдельные виды анализа се-

мян. Например, техник-лаборанты Г.Х. Усеинова и З.М. Далхина отвечают за проведение анализа семян на чистоту, влажность и анализируют семена на зараженность амбарными вредителями, а техник-лаборант А.Ш. Нураева отвечает за всхожесть семян сельскохозяйственных культур.

Работа эта не легкая, требует усидчивости, большого терпения, но с ней женщины успешно справляются. Большой опыт имеют Г.Х. Усеинова и А.Ш. Нураева, проработавшие в семенной инспекции уже по 20—18 лет, да и Зульфира Далхина может многому научить других. Она трудится в инспекции 9 лет.

Кстати, Г.Х. Усеинова прекрасный наставник. Она обучала нашей кропотливой профессии многих молодых техников, сумела привить к ней любовь. Это не просто, ведь работаем мы по ГОСТам, которые нужно тщательно изучать, знать.

От всей души хочется поздравить наших женщин, моих коллег, с праздником — Международным женским днем 8-ое Марта, пожелать им доброго здоровья, счастья на долгие годы, семейных радостей и благополучия, больших удач, терпения в работе и оптимизма в жизни.

Ф. ЯКШИГУЛОВА,
начальник Хайбуллинской госсеминаспекции.
НА СНИМКЕ: работники семинаспекции.
Фото Р. АЛМАЕВА.



Их труд бесценен

В санэпидемстанции района, как называли ее раньше, а ныне Государственным санитарно-эпидемиологическом надзоре работает всего 12 человек. У них основная и самая важная задача — не дать возникнуть и распространиться инфекционным и массовым заболеваниям. А чтобы этого не случилось, нужен постоянный контроль за проведением гигиени-

ческих и противоэпидемических мероприятий, за соблюдением действующих санитарных правил со стороны предприятий, организаций и всеми гражданами. Работа на вид не пыльная, но и не очень приятная и поэтому, не многие выдерживали ее. А вот фельдшер З. С. Хисматуллина отдала этой работе 30 лет, Н. А. Каипова — 27, А. М. Андреева — 23, М. Х. Мамбетова и Л. В.

Шпенькова по 16 лет, Е.Д. Опарина — 11, Н. В. Козелкова — 10, да и молодые Н. А. Кудабеева и Г. И. Акускаророва, Н. С. Галлямова и Ш. Ф. Давлетбаева уже проработали по несколько лет.

Пользуясь случаем мы благодарим наших женщин за их скромный, но нужный всем труд, и поздравляем с праздником весны — Днем 8-ое Марта. Здоровья вам и семейного благополучия.

В. АНДРЕЕВ,
главрач эпидеминадзора.

Распространитель печати

Человеку, говорят, predetermined судьбой разные дороги в жизни. Задача всего лишь в том, чтобы найти в ней свою единственную и пройти ее честно. Эти слова в полной мере можно отнести к Фирдаус Хазиевну Нафиковой, проработавшей вот уже более 30 лет в органах связи района. Свою трудовую деятельность в нашем районе она начала еще в далеком 1961 году. Через четыре года стала начальником Акъярского отделения Союзпечати (ныне Роспечати), с тех пор и трудится на этом посту, выполняя, на первый взгляд, неприметную, но очень важную людям работу. Ее труд отмечен медалями «Ветеран труда» и «Ветеран связи Башкортостана». Она и сегодня приветлива со всеми, кто испытывает нужду в печатном слове.

В нашем разговоре о результатах проводимой подписки выяснилось, что в основном сейчас, по состоянию на 1 марта, подписчиков интересуют издания республиканского масштаба. Это газеты «Башкортостан» — 2243 экземпляра, «Йэшлек» — 2200, «Советская Башкирия» — 854, детские журналы «Акбузат» — 1534, «Аманат» — 672. Среди центральных — «Труд» — 790 и «Аргументы и факты» — 1234 экземпляров. Нашей районной газете на 1 марта написано 6856 экземпляров. Сравнивая результаты подписки с прошлым годом, можно сказать, что они немного увеличились. В 1993 году было распространено 37196 экземпляров, а в нынешнем году эта цифра составила 37736 экземпляров. Вообще-то газеты и журналы в текущем году были распространены на сумму 100 с лишним миллионов рублей. Конечно,



сегодня работать приходится намного труднее чем раньше. Определенную роль в этом играет нестабильность экономики, все возрастающие цены, но несмотря на то что плановые задания выполняются. И это ли не профессиональный и ответственный подход к своему делу, которому отданы многие годы жизни?

Ф. Х. Нафиковой осталось до пенсии совсем немного — каких-то чуть больше полутора лет. Но работать надо с прежней четкостью и добросовестностью. Главное — не потерять надежды на улучшение жизни. Фирдаус Хазиевна с оптимизмом смотрит в будущее. В работе ей основную поддержку

оказывают не только сотрудники Роспечати, но и начальники отделений связи. Она с пахвалой отзывается о А. Утяевой, начальнике Подольского отделения связи, С. Старовойтовой из Ивановского, Ф. Кужабековой из Галиахметовского, Л. Аймахамбетовой из Маканского, Г. Ахметовой из Степного отделений связи.

Наша газета, пользуясь случаем, от всей души поздравляет всех с предстоящим праздником — Международным женским Днем, и желает всего хорошего в жизни.

С. ГОЛУБЦОВ.

НА СНИМКЕ: Ф. Х. Нафикова.



Мансура Тайсовича БУРИБАЕВА из пос. Бурибай с 25-летием!

Пусть в жизни ждут тебя Лишь нужные слова. И сердце никогда от грусти не заплачет. И пусть кружится голова От радости, любви и от удачи. Альбаковы, Насыровы. п. Бурибай, д. Галиахметово, г. Нефтекамск.

дорогую жену, мать Гульшат Хусиновну ТАЗЕТДИНОВУ из п. Степной поздравляем с 40-летием и 8 Марта.

Желаем радости в глазах Улыбки нежной на губах. Желаем Щедрости в душе, Успехов в жизни и труде. Муж, сыновья Айрат, Ильнур, Ильгиз, Ильшат, Айнур, дочери Ляйсан, Альбина, Алия, Лилия.

дорогого сына, брата Марата Нурисламовича ТУРМТАЕВА из с. Ивановка с 30-летием.

Желаем счастья, солнца, смеха, Побольше радостей, успеха. Прожить желаем сотню лет, Не зная горе, слез и бед! Отец, мать, сестры, брат, сноха, зять, племянницы, племянники.

От всей души поздравляю с праздником 8-ое Марта фельдшера Антинганского ФАП САХНО Зою Дмитриевну, которая в любое время старается помочь людям.

Большое спасибо ей за все, что она делает для нас, больных. Я.Г. КИНЬЯГУЛОВА, пенсионерка.

с 55-летием дорогого нам Хусанна Фазыльевича РАХМАНГУЛОВА из д. Таштугай, а также с 25-летием совместной супружеской жизни с Риммой Тимергалеевой.

Пусть ваше будущее будет светлым и безоблачным! От души желаем здоровья, долголетия, семейного благополучия.

От имени всех родственников Райса. дорогую мать, тещу, бабушку Габиду Салихьяновну БИЛАЛОВУ из д. Абубакирово с 80-летием со дня рождения и 8 Марта.

Желаем ей здоровья, бодрости, хорошего настроения, счастливой старости в кругу родных и близких. Халит, Аниса, Алина, Хамит, Ильгиз, Ильмир, сестра Насиха.

дорогого, любимого мужа и папочку Фанила Мухаметовича ГАРЕЕВА с 35-летием Живи на свете долгий век, Родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей, Душой и сердцем не старей, Живи счастливо и светло, С тобой спокойно и тепло!

От всей души желаем семейного счастья, здоровья, успехов и солнечных дней. Жена, дочь Эльза, сын Эрик.

дорогого сына и брата Мунира Рашитовича КАРАБАЕВА из с. Акъяр с днем рождения. Желаем доброго здоровья, долголетия, счастья. Больших успехов в учебе. Отец, мать, сестра, брат.

с 65-летием со дня рождения дорогую нам мать, бабушку, тещу Шагиду Хуснетдиновну БАЙЗИТОВУ.

Земной поклон тебе, родная, за бессонные ночи, материнскую любовь и неустанную заботу. От всего сердца желаем здоровья, счастья, долголетия. Семьи Кульсинбаевых, Рахметовых, Азаматовых, Билаловых, Фаткуллиных, Ильясовых, Ишпахтинных.

дорогого супруга Радика Фазыльевича МАМБЕТОВА поздравляем с днем рождения. Искренне желаем здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни, успехов во всем и быть всегда бодрым, жизнерадостным. Жена Фирдаус, сын Айнур.

с. Акъяр. дорогую и любимую жену, маму Зульфию МАМБЕТОВУ поздравляем с весенним праздником 8 Марта.

Здоровья, счастья и успехов, Желаем Вам на много лет. Чтоб годы не уносили красоты, И ласковой душевной доброты! Муж, дочь и сын. с. Акъяр.

дорогих мам Тамару Явдатовну АСЛАЕВУ и Гульсум Абдулменовну НАЗАРОВУ от всей души поздравляем с праздником 8 Марта.

Искренне желаем им бесконечной радости, счастья, успехов и больше улыбок в эти весенние дни! Мужья Анвар и Данис, дети Динар, Гульназ, Гульдар, Руслан, Дания, внук Данир.

дорогую мать, бабушку Гульчиру Сабирьяновну ДАВЛЕТБЕРДИНУ из д. Абубакирово с днем рождения и праздником 8 Марта.

Пусть ей в дальнейшей жизни сопутствует крепкое здоровье. Долголетия, счастья, много радости вам! С добрыми пожеланиями от имени всех детей— дочери Сайда, Ляйсан.

с 60-летием со дня рождения милую мать, тещу, бабушку, сваху Мархию Хакимовну СУЛТАНОВУ из с. Татыр-Узяк.

В этот день юбилейный, прекрасный Мы хотим от души пожелать: Только радости, светлого счастья А болезней и горя не зная! Дочь, сын, зять, внуки, внучки, сват, сваха.

дорогого отца Урала Шагимовича СИНБУЛАТОВА из с. Акъяр с 55-летием, а также милую маму Флюору Хакимовну с 8 Марта.

Желаем много лет прожить, Не зная в жизни дней ненастья, Желаем много благ земных, Здоровья, радости и счастья! Дети Дия, Наиль, Дина, зять Рашид, сноха Светлана, внуки Радик, Вильдан.

дорогих Нургали Муллагильдеевича и Тансылу Нургалиевну НУРГАЛИНЫХ с днем рождения, Мاستуру Галимьяновну с праздником 8 Марта.

От всего сердца желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, неиссякаемой энергии и бодрости. От имени всех детей и родственников — дочь Наилья, зять Расим, внучка Фарзина.

дорогую мать, бабушку Гульчиру Сабирьяновну ДАВЛЕТБЕРДИНУ из д. Абубакирово с днем рождения и праздником 8 Марта.

Пусть ей в дальнейшей жизни сопутствует крепкое здоровье. Долголетия, счастья, много радости вам! С добрыми пожеланиями от имени всех детей— дочери Сайда, Ляйсан.

с 60-летием со дня рождения милую мать, тещу, бабушку, сваху Мархию Хакимовну СУЛТАНОВУ из с. Татыр-Узяк.

В этот день юбилейный, прекрасный Мы хотим от души пожелать: Только радости, светлого счастья А болезней и горя не зная! Дочь, сын, зять, внуки, внучки, сват, сваха.

дорогого отца Урала Шагимовича СИНБУЛАТОВА из с. Акъяр с 55-летием, а также милую маму Флюору Хакимовну с 8 Марта.

Желаем много лет прожить, Не зная в жизни дней ненастья, Желаем много благ земных, Здоровья, радости и счастья! Дети Дия, Наиль, Дина, зять Рашид, сноха Светлана, внуки Радик, Вильдан.

уважаемую Рашиду Ахметдиновну ХАМИДУЛЛИНУ из п. Бурибай с 55-летием со дня рождения, а также 35-летием совместной супружеской жизни с Абриком Хамитовичем.

Желаем крепкого здоровья и долгих лет счастливой жизни в кругу детей, родных и близких. Семьи Бухарбаевых, Султановых, Семеновых, Буляковых, Хайдаровых, Тугузбаевых.

дорогую Рашиду Ахметдиновну ХАМИДУЛЛИНУ из п. Бурибай с 55-летием со дня рождения, а также 35-летием совместной супружеской жизни с Абриком Хамитовичем.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, семейного благополучия. Сыновья Альфред, Рустам, Альберт, снохи, внуки и внучка. п. Бурибай, гор. Мубарек.

дорогую жену, мать, бабушку Янылбику Закировну КАИПОВУ из д. Сагитово с 55-летием и праздником 8 Марта.

Искренне желаем ей доброго здоровья, бодрого настроения, семейного благополучия, радости, долголетия, счастливой старости в кругу родных и близких. Муж Марат, сыновья Радик, Даут, Галиан, зять Валит, дочери Фирдаус, Кунсылу, сноха Зульфира, внучка Альбина, внуки Ильмир, Вадик.

дорогого нам Марса Авхадеевича СЫНГИЗОВА из с. Акъяр с 25-летием!

С днем рождения поздравляем И от всей души желаем: Удачи полные мешки, И от горя порошки, Чтобы тучи грозовые, Стороною обходили. Чтобы счастья через край, Хоть соседям отдавай! Ахметовы, Валеевы, Италмасовы, Сагитовы и брат Айдар.

пос. Бурибай, д. Хворостянка, д. Бузавлык, д. Салимово Зилаирского района.

дорогих родственников Фаузию, Киньябай, Махамата АЛИБАЕВЫХ, Малифу САИТОВУ, Хамиду, Лилию, Салавата и Ильгиза НУРГАЛИНЫХ с днем рождения.

Желаем, чтобы в жизни Вашей, И счастья было много, и добра. Чтобы всегда на жизненной дороге, Для Вас хватало ласки и тепла! Семьи Тагировых, Аралбаевых. д.д. Абдулнасырово, Мамбетово.

любимую мать Зубайду Халиловну ДАВЛЕТБАЕВУ, а также сестер Зульфию, Райсу, Найлю, Нажию, Данию, Раушанию, Зинфиру, Лилию, Илюзу, Дильбар сердечно поздравляю с весенним праздником 8 Марта.

От всего сердца желаю здоровья, долголетия, успехов в труде и учебе, жизненных радостей, счастья. Азамат. с. Байгускарово.

милую Гульшат Хурматовну АККУЖИНУ из д. Юлбарсово с днем рождения и 8 Марта. Прекрасной жизни ни к чему желать И в летний день случаются ненастья. Желаем просто всяческих удач И чисто человеческого счастья!

От имени всех родственников отец, мать, Минзиля.

О ПРАЗДНИЧНЫХ ДНЯХ В МАРТЕ 1994 ГОДА

Правительство Российской Федерации приняло решение о переносе рабочего дня с 7 марта 1994 года на 5 марта. 13 марта — «Ураза-байрам». При совпадении выходного и праздничного дней выходной день переносится на следующий после праздничного рабочий день. Таким образом, по Республике Башкортостан нерабочими днями являются 6, 7, 8 и 12, 13, 14 марта 1994 года.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В период празднования Международного женского дня районная центральная больница 7 марта работает, 5, 6, 8 марта — выходные. Администрация.

Коллектив учителей и учащихся Самарской средней школы выражает искреннее соболезнование Ростовской Ирине Леонидовне, родным и близким в связи с преждевременной кончиной отца ТАГАНОВА Леонида Александровича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Правление, профком колхоза «Красный доброволец» выражают искреннее соболезнование Губайдуллину Гайзулле Зайнулловичу по поводу смерти

МАТЕРИ

и разделяют с ним горечь утраты. Коллектив совхоза «Хайбуллинский» выражает глубокое соболезнование жене Ляле Абдулловне, детям, родным и близким по поводу безвременной кончины мужа, отца

ГУБАЙДУЛЛИНА Ягафара Музафаровича

и искренне разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Подольского хозрасчетного торгового предприятия выражает искреннее соболезнование товароведу Баязитову И. У. по поводу смерти отца БАЯЗИТОВА Урала Ахмадьяновича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Дирекция и профком совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по случаю скорострительной смерти рабочего совхоза БАЯЗИТОВА Урала Ахмадьяновича

Правление и профком Хайбуллинского райпо выражает глубокое соболезнование начальнику Хайбуллинского РОВД Зайнуллину С. Д., инструктору отдела кадров Зайнуллиной Ф. И. по поводу безвременной кончины

МАТЕРИ

и разделяют горечь невосполнимой утраты. Райисполком коммунистической партии Республики Башкортостан выражает глубокое соболезнование семье, близким по поводу кончины коммуниста Комсомольского отделения совхоза «Хайбуллинский»

ГУБАЙДУЛЛИНА Ягафара Музафаровича

и разделяет горечь невосполнимой утраты. Дирекция, профком совхоза «Хайбуллинский» выражают глубокое соболезнование депутату, директору совхоза Салаватову А. С. в связи с кончиной

МАТЕРИ

Педагогический коллектив Маканской средней школы выражает глубокое соболезнование учительнице Каиповой Марьям Сафуановне по поводу безвременной кончины

МАТЕРИ

и разделяет горечь невосполнимой утраты. Дирекция и профком совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование директору совхоза «Таналыкский» Салаватову А. С. в связи с кончиной

МАТЕРИ

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов. РЕДАКТОР А. Н. ГОЛУБЦОВ. Следующий номер газеты выйдет 10 марта 1994 года.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, г. Акъяр, проспект Целинников, 41. Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублированию, ответственный редактор — 2-14-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан.